Jsl cag ol togesT pb 37 3eJe irli g 3 I N pb g o

Gdse 1 gloj [6 9_l.n] JOCENRY:

VBX/te/ togeil @l pdns | cole obinel ol ammbe | (il ot 23/ ol y Yo 2\ leadi asly

ook o> QL W)d Sblgw SIT3)

(6,9Y) ) 308

i g |y ould asdio ool (o
el bles a5 51,8 6 1) cows g0 (I
o poi ) Cawlgd oo (2 yro HLud o bo 3l (5,55 g (& |
9,950 Lo ()1 351 31 i 95 Sgrmme @b &y oo gl (2

wras by Aol ded oy / vy Lnil & g2 Sz 5w (&

DS ua:nm.o |) LS’.)L“' ‘sLﬁ:h.Lé 35} Olf‘)"'g 05; O )"
oy [V . ) A . . e . . v
(@S g dgrm— 5,1 9 (WA - (Sologyd g (ooudd = JoiS 9 (ol — dodi g LI Sy g5 g Cal B

ot g [y BT w30 9 0’ adiiinn [y (Mol w30 3590 32 40
idgs aiwlgd 6Ly dod D9y arlo,S Feluo 30 45 1B Aol y0 o3 g SUS (A
0503 ) 23913 1y 00,5 ool 54 0B 5 Jb 510 (g lgws <89 5l phro cawd (0| ¥
(SOLY B Og) S b (Sliog v 9 09 L83 b 132 dox WS 90 e y &S [ (@

0 igde 9 (3l > 391 ol g9 JUedl 5o e 9 IB (59 Jle> ] p cdid a5yl 9 (&

oS Fewly OYlgu 4y ) o 4 a2 gi b
9095 31 GLSUS g &S50 3l Widgs ool 30 LU 4 e 1) Ly 1S Tog o 4z ()] 43 1 wdS b 59 392>
0 y0d ¢/ Gt 3l maleg 9 2T 5o 598 f
Clmn (0 JO g guoud s (A

o g 1y 0T oy g amly (1Mol (3L 5590 S (oo yS (@

(('309. ua:u» ;050) "\*'5 J.olf ‘) ») JS"\’.

FRYCRYAAN JUCINCIg W P o el o obo J=d A

rIIs®

D Gl Y g 4 9 duiley Iy 5 oo
SSlg—2 ‘C,T,_g 0gdc g ¢pdgu yoll aS o (yo .ol gl HIS 4 o)1 1yl [0 . dy 0 g ..\.o‘i‘s.o Kiyye pp
o pos +/ «pdgr 09,95 ycclox goi g o9 |
3,10 (60 3,5 4z «CSlga» 03l 50 €5 L P gy (A

g g 1y €555 9 > yo aidy 45 4 «glg» g9 (&

o g0+ /0 A i 3] kg 2l 9 ol (2l ] piy SO lden (AT Y
90l (50 9 595 T <§ o | Comai Sl b o (g oS (0

WS GG o ooy L) 50 Ao gzl cad 5 wlwlp 1y o) S
o p0d ¢/ O B A
“omarly o9 )y wiamolo /| (5b g0y § mLAST 92




Jsl cag ol togesT pb 37 3eJe irli g 3 I N pb g o

Gdse 1 gloj [6 9_l.n] JOCENRY:

VBX/te/ togeil @l pdns | cole obinel ol ammbe | (il ot 23/ ol y Yo 2\ leadi asly

ook o> QL W)d Sblgw SIT3)

Sapd Fwly ouls dilwlas O)lg0 4 ) b a2 b

O = ot el | 2Blo g | dindis 31 (6 5loumly 4 [ sloobims] G )b lazrg cribgy adsS o [ caelandd 31 5iledd i
«Cawgd o3yl U o [ aisd

WS |y loged JB sble g awly cawbo cowwl 09,5 YU 2l 51 (A

ol 09,5
6 yod | N
adl Glaw [ Ay oo | ddawsly o] | A
O N e w RO

s g0 325 Sl 3 1y €SSy Jab o lino wglis
o y0i ¢/ W ygy00iy gl ofF Sy of LS | ol 93,1 a1y bo cdad Jogi a5 oS (I | Ve
0,050 i ol ol o [ iSO L zouds (o dilo yo a5 g0k (&

(0505 8) (291 g 50l

B Gl Y lga 4y g1 ) prl 4y Az gl b
) «ilod 45 o8 o5 pl ol s a8 [ o 10 c0 Camgo |y LS o
LSRN ] ) ] ) "
s el (a5l (LS jo (illd Cawgs Ldo (I

§ ol ouls (301 a1,y oIS (i sy g ( Judd ol (&

o .M.gi.gboi‘s)&a'lgs@ﬁa)*é‘_gl.l.&osA,,J‘A.g:‘wlwbao)w‘J‘)‘s‘oj‘s‘ﬁ}c«g)a v
o . c ilussd [ il C o -
“Ogr 9 593l S ¥ o PRlaiis | bl g S Gibee 5 9 590 5 plle»

o g9 1y T (gl 99 32 g ol 1y (T 10,18 €plenh &y oy 5 Con (sbro3lg 31 (S

[} Y

o).o.i*/VA

TR § el ouls €2z 31y cyel Wy camw (W 03l pIaS 5 ©yle yo .
. €0 )lf)'s.oi JeRY Iy 9l g5 Ogdmy Oy AT (B0 gy 45 099 QT e 3 YRt L LY alaas»

S g3 9 Dl |y Casdudior 5 S o
o g +[Y . . 10
«aS g9 ol (gLo a1/ Wb as Ly ool oy 5 oS

Do g |y 00l asidio G Cwud LS S 090 b 50
o y0d /0 30 0405 00 60,5 A 003 | HS 03,5 SUS 59 1 6 25 (I \#

WS S e (g Jlo A Gl Siawg 09 ST Cawd o oyl 030 (ol (@

93,10 8929 « Jansmid» al,l D90 A () y2b HO

LYSRIALA €Wl SN Sy aband | Gl (F950 a5 (5,5 a8 o1y o] 9/ €8 )T 0 y50w 4 Iy Sy ol o5 o0 Y
aw (F Sz (Y S (Y 90 (A
0303 +/0) ] 42,8 5 « LSy ol > 2 311y o €l joild? 45 dumn 9o 1y (S €Canz> 5 (Glod» y2ls YA
WS ol 1y i
o y0i +10 el anl BT

....................... b oy Gie ez Wlh dw gy bo




Jsl cag ol togesT pb 37 3eJe irli g 3 I N pb g o

Gdse 1 gloj [6 9_l.n] JOCENRY:

VBX/te/ togeil @l pdns | cole obinel ol ammbe | (il ot 23/ ol y Yo 2\ leadi asly

et a3 Rl ()b Sblgw s,
oy el Cuml (GluS 4z @ Glaio o § 4 CanbiCamlown g €ouogllyl b HGT | Yo

Sadd Fwly «py Ylgu 4
oo +/0 § ! ouud il swsl JT UM 51 p1as 51 €093 Lo iz S yo ys? (Sla3(3lgy cyio (A \A
82T BED b el € ylggor  Bolo yuo Jloz Bg 0 il (&

(0905 A) 5 559 g ol

TR0 o0 3z az 1y IS €09 SO,5 p cde () Can yo 5l

- Yy
! Hlouts o LSSy i 31 ol Hlog 50 lacs o7 Goui 31 S5

o)»ﬁ'/é

93,10 2 lmo Sl B (5 Ol b 51 SIS b lgolond o] L3 lgawlor cgus
003 +/YO OIS ol 593l 1y GgS (Suull ladlo 4 995 (g9 e IU Wl 51 ST (Y vy
Wbl (Sdiwo 590l caday (ilo 95 Hl 010 A B A oy (il g5 51 818 (65l Ao Hudl (Y

o yoi + /0 g 1) €l (g8 92 glod piS Wyle porde | Y

3,18 (sog0o bl (o1pe wjlae plaS' L 15yl

[ 99— 238 095 o0 w2 amas 33| pog1 oM gudy piz (1095 g | Lol 0usSa | 95 (395 4 | W10 (3] S8,
o yoi +/0 “uoym JlogS 3| YO
nSally o Sall Gy (0

A 58 1 2 S 555 (F

WS il €O et 3l cawlio poddo (A et O4lg0 31 SO o gl

«o» «dh»
v 009 Ol y cymiiler () oo 1520 9 (S o U [ oo LS, a5 20 (] 50 S (A vs
-] w
7 I559) ol (Y Loy Sl o a5 oS Wb (ol eMbl (o ax8y w92 (&
G 395 g (o9 (¥ B9 395 958 L Guwe &l (o
St L gz (F | 0,050 3 Loudh (gLl (555 (0l | 2o S35 (3lg 41 00 o 40 o8 sl (@
fo,0 (ol blayl ¢ oy wylee plas' b 55w
YD <<:).;\§.3}¢§MQLQJ){3‘_§J;>){/§LCSuol&).‘.‘fjlfwdf&lgT» oy
e Sz po7 9 ST pos logs NI (I
ol s 5 5 (o
il S 0 oley ey A |y p olul g oly)le
o y0i ¢/ Wilo (95 (S () il o2 35 [ Wilo Sigels g 0 s Lz S (A
0 yoi /0 Higild sl 5l (bl g G2 y2 4 (B 45 (50,550 095 Jbo jl (Jlro 0 4 &5 g8 i (@
0y e[B | o3 g S0 ] S (S 7 (i 30 4z 2 [ 55 03y 90 4 SLulS J3 1) juz [ ol g5 (GolS 4T (g ymined (o
o0 ¢/ O 333855 3 Lol (4K 98w/ Cd)y g CulidS oyl ol (g0 1€ 92 CSlow o (W YA
o0 +/0 Aol Obay padi GMS p ¢lyolp s (2
o pos /0 05 S by oly 4 pl ST plail 4 ) Lo cd ) piwls 92 (&

o p0i ¢/ S U 4 (B ol Sy Lol Loj 00 o8, Ly 1y (4385 (T




AT RITERY SN 7 35l i Pl 2T b g oL

dadd et gyl [69_'.:] Y oyl 2w o pb

1Be¥/\e/ sugeiT sl @sb | ol higel ale amwhs (Sl 1926/ SoL ) Jpd 2 e 4
o0y Qs (W6 aslidml 9,

(wgie) (P8 amuo — il = ot op9) ol (61 Ciy Savol 9 :alS (I

(Lawwgio) (B8 o — il = i w0 y3) 51009yl sl yT Wiilo g EVI ccam] suids 431 )5 16,5 (o
(B giio) ( dd m pixiy o p0) ity (g g @b (0 \

(sgo) (IF axmino — el = Jol 0y9) (€9l Ol 58 g 1o e 1l (&

(0405 + /T8 530 y2)

Sl g YIS - (Kilog b g (oudd — dois g Ud 1wyl 0,190
(b gso) (oS 5 = 55519 $Dhol) (0 303 +/T D 3590 3»)

(lawgio) (Fo ambuo = (4559 Mol = poiad 0 y0) Al — alwlgs (I
(Lwgio) (80 amive — y55lg Dol — piied wy0) 38 — 0,8 (&
(Lauwgie) (BY amino — 55y (oMol = pitid y30) Cundrn €— oo (0 Y

(awgie) (WY amivo — o F5l5 oMol = Jgl oyo) Ae «— IB (&

(0505 +/YD 0 50 y»)

o b (e F

(b gin) (Slol g ygimd = i o 30) (0303 /YD 3590 )

&0y (A5 9O
W9 o Wyl 950 RVETYREL)) P90

(5lguinn) (Yo azxius = ygiuwd = 09 y30) (0303 /YD 3590 )

Wgokeo «glgy (o 4

(lrwgio) (FA axivo — jgis — vt 9 wiid 030 (o5 55) (0303 ¢/ VD 3590 y2)

B «cawnh (A
G0 €y [ W (@] VY

(Luwsgio) (FY 918 azxieo — ygiuwd = p9d yw30) (0303 /YD 090 )

(o303 /YD) dooms cyo 4 15 395 5 0lo (0305 +/TD) LSS (Nlig0 yw (392
(wgio) (18 axiio — jgiwd = Jgl (w)9)

(0503 /Y 5y90 y») (sl g :adldlan ¥ (pivgy :duo Y adgS —) (A
(0303 +/YB) g5 (& | 9

(Yawgio) (Hgswsd = pdd 9 poaw 930 (a5 )

S gyl puo Sy Lol gl o iells (I
0055 Weels sl o :edls (o 1.

(b gin) (Fo aziuo — ygiusd = piziy 9 30) (0303 /YD 0590 )

(&) o plol 2 (58,5 pLS (A
Jelas o (0| 1)

(buwgin) (525! s ]yl — pgus wy0) (0503 /YD 3,50 )




AT RITERY SN 7 35l i Pl 2T b g oL

dadd et gyl [69_'.:] Y oyl 2w o pb

WWe¥/\e/ 1090 T G F &6 | ol (bjgal (ale anwhs (Sl 325/ 0L Yoo s hwani 4y

es> Mk w)ld aslamby o,

(0305 + /YD) iz 15 ylaian] b il jud gLz (0305 +/ VD) .l 0 jlasiws] « o yi» '
(awwgio) (F+ 917 axduo — p2xy 9 Jol 59

(0503 +1YB) 9351 =Y (0505 +/¥) pac by asusly ) (o 05 +/Y) 532

(awgio) (FA axiio — (0] )l — il (0)

Y

(L) (OF amivor — 231 syl = o 0,9) (005 /YD) 5901 — Jloldg | 1F

(lauwgio) (Fr dziuo = 91 b yT = pzy oy0) (0303 ¢/ YD) Ly 10

O aSdnes 31 4L (I
OO Cauwd b 9 e 9 i lals (| V7
(Lwgie) (B8 9 VF amio — 0l al)T = e g Jol w30) (0309 +/TD 0,50 )

ad (GEW) Sy aland CS p0— 3,8 ju8 g1 |y (S) CS o — 8,5 05w ) (FW) S o <Py Ay S

(wgie) (VY axbio — s — pguw oy3) (0 305 +/YB) Y

(0305 +1¥B) 1y LT 03155 LT plyy 43 (0,505 +/¥D) Bt puws 45 pusol (3 50 oo 4od N
(S1g63) (FY aomiuo - yadh bai> — o2xiy 0p0)

bl ol Joow = (o265y codb 50 55 "
(Lansgo) (B0 amio — yid bai> — i 59) (0305 +/)

SLallpllss axgs anbicamlow s poxo g gl |

(bsgio) (B+ 9 ¥§ amiuo = lbydl F3U = s 9 pgu 3930) (0303 +/YD 350 yB)

(Buwgio) (V) s — vt o) 08 Gl 2 3, (Al
(lwgio) (VY 9 YV dxiuo — v 9 £90 (w0) )'9.10 (g,) Yy

(0305 +/YD 0,50 )

(olwl) (10 axiio = pagho = inliw) (0 305 +/B) Hleg yo S5 o plads | Y

(Lauwgio) (VA aziuo — o3 lize ul 8 pg0 (30) (0 303 +/TO) = «V» g 35 Yy

(lmgio) (Ve aziuo — pagio — pgd y9) (0 p0d +/B0) wlao ;6L b JB w8 99)90 S | TF

(L gso) (YO azxius — pgichio = pgus y930) (0 p0d +/B) = «)» &5 38 Yo

Ye o Vo feo Vel
(bwgia) (patio — xS ) (0 503 [0 S yg0 y2)

\td

(i) (ot = iy ) € 3odl GBS (d 57 — (0505 + /YD) (&) 5y90 | TV

Ghsel 59,5 Shgalyd 1y 295 (S5 d) S30bss 3 0l (T dad 3 (o0 +/YB) Sliuuyl &5 1o 31 Sl g 00 iy ol (il
(busgin) (VF amius = cyio (sixo = Jal (050) (0 503 +/TB) ol

S s L g cilizeo Y 51 )30 gb oyl 15 (6,305 ¢/ YD) iy y5coals (6La )1 33 g7 il paw 3 oz 45 (58 W (o
(Bawgio) (VA azivs — (o (Sxo = 93 (3953) (6303 ¢/ VD) W3glh 09 yain o yOL g Cw o

S32 32 3 G5 ol g (Gom 44T Gz B (0503 +/TD) 0,5 dosi 93 41 1y Wlog2rg0 9 Lid And g 1 1) g7 (GolS 4T (6 pudiand (@
(Lawgie) (VY dmiuo — (yin 2o = pguo w30) (0 303 /T B) 0l 520 Olwns| o5 Jolio jo a5

4S5 Lo ) Lo Comny 3 o K (5l yg0lo !l ity (g (0,305 +/Y0) Winilas B glowds oSl (389 (Lo b) (oo ol 50 (5| YA
(bsgia) (Y4 aioo — k0 (ito = s 1959) (0,303 +[TD) .2d )y dadlgs (s 31 (5595 o (Sownd Loy (S wiilo

4o sl 523 8l U ol wiaisly 995 3aies 9 oy 41 (o003 /YOI Bg 295 oy 3 M 4 Gopinro 45 St 3T (595,10 ,5T (&
(Lwgie) (FY dzmiuo — (o (20 = ot 00) (0 303 ¢/ VD) .05

(s gin) (B azdos = (5 oito = i y03) (0 503 +/0) 093 Wiglad (00l (yuutd’ o 31) pods GBS 1 (Cwgy) oyl yol pr (S uileyls (z
(i) -+ a5 inn - 2en (039 (0305 +18) 3,5 il 33 ol 31 ol ol g iy b 1 o oS &5 1o sl o0 533 (g
(fawwgin) (FF i = (e s = o 9 30) (0 503 ¢/ T D) g5 polo coaw! 21y 0 Lol (0,503 ¢/VB) oS 0 Lo 3 15 4365 (2




